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Шановна пані Ярославо!

Філією «Пасажирська компанія» акціонерного товариства «Українська 
залізниця» за дорученням АТ «Укрзалізниця» від 22.05.2026 № Ц-1.3-09-106/Х-
26 розглянуто Ваш запит щодо реалізації проєкту «3000 кілометрів Україною», 
у межах компетенції повідомляємо.

Умови реалізації ініціативи АТ «Укрзалізниця» «3000 кілометрів 
Україною» (далі – Ініціатива, Програма) затверджені постановою Кабінету 
Міністрів України від 2 грудня 2025 року № 1555 «Деякі питання підтримки 
мобільності громадян України в рамках ініціативи “3000 кілометрів Україною”».

Зокрема, реалізація Ініціативи передбачає надання можливостей 
громадянам України для безоплатного проїзду залізничним транспортом у 
внутрішньому сполученні в пасажирському залізничному рухомому складі 
Товариства в межах річного ліміту 3000 кілометрів на одну особу в позапікові 
періоди пасажирських перевезень.

Перелік поїздів і типи вагонів, періоди та напрямки курсування 
визначаються товариством із дотриманням принципу використання 
пасажирського залізничного рухомого складу товариства для досягнення 
найбільшого показника його населеності, пріоритетного надання місць для 
перевезень пасажирів у рамках реалізації Ініціативи із урахуванням реальних 
можливостей товариства в кожному конкретному випадку щодо формування 
складу та населеності поїздів.

Позапіковим сезоном, коли фіксується зменшення завантаженості 
пасажирських поїздів на 30-50%, традиційно є січень-лютий та жовтень-
листопад. Відповідно, у цей період АТ «Укрзалізниця» надає найбільшу 
кількість пропозицій (напрямків та місць) для безкоштовного проїзду по 
території України.

При цьому, з урахуванням безпекової ситуації, товариство докладає 
максимум зусиль для збереження стабільного залізничного сполучення між 
усіма регіонами України та забезпечення безпечного перевезення пасажирів 
залізничним транспортом передусім із великих міст нашої держави, у тому числі 
з прифронтових територій. 
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Ініціатива «3000 кілометрів Україною» – соціальна програма, що сприяє 
забезпеченню доступу громадян до медичних, освітніх та адміністративних 
послуг, а також підтриманню родинних зв’язків. 

Тому навіть у літній період, коли запит громадян на залізничні перевезення 
зростає в кілька разів і значно перевищує технічні можливості 
АТ «Укрзалізниця», товариство продовжить реалізацію цієї Програми.

Перелік напрямків поїздів, на які доступне оформлення проїзних 
документів за кілометри, не є фіксованим. Оновлення та затвердження 
переліку маршрутів відбувається щомісяця, з урахуванням пасажиропотоку, 
запитів на залізничні послуги в окремих напрямках та наявних ресурсів / 
рухомого складу.

Відтак, у травні дія Програми поширюється на понад 50 пар пасажирських 
поїздів далекого сполучення та 15 пар регіональних поїздів. У червні-липні 
поточного року, з урахуванням зростання попиту на залізничні пасажирські 
перевезення, скорочено перелік поїздів далекого сполучення та збережено 
пропозиції щодо регіонального сполучення, доступного для оформлення квитків 
за кілометри.

Зокрема, у запитуваний Вами період місця для реалізації програми 
«3000 кілометрів Україною» передбачені у пасажирських поїздах далекого 
сполучення, що курсують до / з Харкова (№ 45 та № 113 Харків – Ужгород - 
Харків, № 719/720 Харків – Київ – Харків), Сум (№ 066/779 та № 776/775 Київ – 
Суми – Київ, № 143/144 Київ/ Рахів – Суми – Київ), Запоріжжя (№ 86 та № 128 
Львів – Запоріжжя – Львів), Миколаєва та Лозової (№ 102/101 Київ – 
Миколаїв/ Лозова – Київ, № 110 Львів – Миколаїв – Львів, № 122 Київ – 
Миколаїв – Київ, №№ 201-208 Миколаїв – Херсон – Миколаїв, № 104/103 Львів 
– Лозова – Львів), Чернігова (№ 141/142 Івано-Франківськ – Чернігів – Івано-
Франківськ), а також до /з одного з найважливіших залізничних пересадкових 
вузлів в Україні – Жмеринки (№ 753/754 Київ – Жмеринка – Київ).

У регіональному сполученні квитки за кілометри доступні в таких поїздах: 
№ 804 Львів – Рівне – Львів, № 811/812 Харків – Ізюм – Харків, 
№ 825/826 Хмельницький – Львів – Хмельницький, № 834 Запоріжжя – Дніпро – 
Запоріжжя, № 881/882 та № 883/884 Гребінка – Київ-Волинський – Гребінка, 
№ 886 Славутич/ Чернігів – Київ-Волинський, № 892 Мотовилівка – Славутич – 
Київ-Волинський, № 893/ 894 Конотоп – Київ– Ніжин, № 896 Шостка – Фастів – 
Шостка, № 897/898 Ніжин – Київ-Волинський – Ніжин, № 831/832 та 
№ 833/834 Львів – Чоп – Львів, № 835 Львів – Ужгород – Львів, № 857/858 Київ 
– Хмельницький – Київ.

Нагадуємо, що доступ до програми «3000 кілометрів Україною» 
забезпечується виключно через мобільний застосунок АТ «Укрзалізниця» після 
верифікації профілю в «Дії» або через банкінг ІD. Поїзди, на які доступні 
безкоштовні квитки, марковані у застосунку відповідною позначкою / плашкою 
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із зазначеною кількістю необхідних кілометрів для цього маршруту (відповідає 
фактичній відстані обраного маршруту).

Звертаємо увагу, що з урахуванням безпекової ситуації можуть бути зміни 
в розкладі руху поїздів, про що ми оперативно інформуємо на офіційних 
інформаційних каналах АТ «Укрзалізниця».

Радимо перевіряти актуальну інформацію про можливість оформлення 
проїзних документів на залізничний транспорт у межах програми 
«3000 кілометрів Україною» у мобільному застосунку АТ «Укрзалізниця». 

З повагою

Заступник директора філії 
з фінансово-економічних питань                      Андрій ГРІНЧЕНКО 

Заступник директора філії 
з розвитку бізнесу                                Олександр ШЕВЧЕНКО

ПККД, Денисюк 309 26 63


